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       HEMPEL ABSENTA 9959L    
 

     

 

Popis: HEMPEL ABSENTA 9959L je gelovitá hmota se silným rozpouštěcím efektem pro většinu 

druhů starých nátěrů a laků.  

 

FYZIKÁLNÍ ÚDAJE: 

Barva/číslo odstínu: transparentní /00000 

Obsah sušiny: 4%              

Bod vzplanutí: neměřitelné 

Hustota: 1,2  kg/litr                      

Skladovatelnost: viz. Vysvětlující poznámky   

Obsah těk. organických látek: 1126 g/litr  

  

 

 

Poznámka: Uvedené fyzikální konstanty jsou nominální hodnoty podle schválených předpisů firmy HEMPEL. 

Podléhají běžným výrobním tolerancím, a kde je uvedeno, je standardní odchylka dle ISO 3534-1. Další 

doporučení jsou uvedena v „Vysvětlující poznámky“ v Hempel book. 

 

 

ÚDAJE PRO NANÁŠENÍ: 

Metoda aplikace: Aplikujte HEMPEL ABSENTA 9959L pomocí štětce v tlusté vrstvě a nechte působit 5-10 

minut, po kterých lze starý nátěr nebo lak odstranit škrabkou. Hmota by neměla být 

ponechána na povrchu déle jak hodinu, jinak by mohly vzniknout potíže při seškrábávání. 

 U velmi silných vrstev starého nátěru, nebo pokud změkčený nátěr vyschne, je nutné postup 

opakovat. 

 Spotřeba závisí na vlastnostech a tloušťce nátěru nebo laku, který je odstraňován. Obecně 

lze uvažovat vydatnost 3-6 m²/litr. 

 

KOMENTÁŘ: Nepoužívejte při teplotách vyšších jak 25°C, na přímém slunci nebo při silném větru, jinak 

bude odpařování probíhat příliš rychle. 

 Následný postup: 

 Dřevo a ocel: Omyjte pomocí slabého vodního roztoku čpavku (barevné odstíny dubu, 

teakového a mahagonového dřeva mohou být působením čpavku změněny), opláchněte 

čistou vodou a nechte uschnout. 

 Štětce a válečky: Properte pečlivě v čisté vodě a nechte uschnout. 

 Varování: Zamezte otřesům přepravní plechovky a otevírejte ji opatrně, neboť v ní může 

vzniknout přetlak. Nepoužívejte na látky, linoleum, plexisklo, plasty, asfaltové podlahy a na 

jiné podobné materiály. Rozpouštědla obsahují chlór. Nenanášejte na horké povrchy, 

neskladujte na přímém slunci nebo v blízkosti otevřeného ohně (např. svařování, spalování), 

neboť může vznikat jedovatý plyn.  

 

Bezpečnost: Při manipulaci postupujte opatrně. Před a během použití dodržujte všechny bezpečnostní 

instrukce na nálepkách balení, seznamte se s pokyny v bezpečnostních údajových listech 

výrobků firmy HEMPEL a dodržujte platné bezpečnostní předpisy. Zabraňte vdechování, 

zamezte styku s kůží a očima a požití. Učiňte nezbytná opatření proti případnému nebezpečí 

požáru nebo výbuchu, chraňte životní prostředí. Nanášejte pouze v dobře větraných 

prostorech. 

 

 

Poznámka: HEMPEL ABSENTA 9959L je určen pouze pro profesionální použití. 

 

VYDALA: HEMPEL (Portugal) Lda. – 9959L0000PT001 

 

 

 

 

 

 

 
Tento Údajový list výrobku nahrazuje ty vydané dříve.  
Vysvětlení, definice a rozsah - viz Vysvětlující poznámky k údajovým listům výrobků.  
Údaje, specifikace, nařízení a doporučení uvedená v tomto údajovém listu vycházejí ze zkušeností získaných za řízených 
nebo speciálně definovaných okolností. Jejich přesnost, kompletnost nebo vhodnost pro skutečné podmínky jakéhokoliv 
zamýšleného použití není zaručena a musí být stanovena uživatelem.  
Výrobky jsou dodávány a jakákoliv technická pomoc je poskytovaná v souladu se Všeobecnými podmínkami pro prodej, 
dodávky a služby firmy Hempel, není-li písemně výslovně dohodnuto jinak. Výrobce a prodejce není v žádném rozsahu, 
nad rámec zde uvedeného, odpovědný za dosažené výsledky, škody, přímá či následná poškození vyplývající z použití 
výše doporučeného, uvedeného na zadní straně listu či jinde.  

Výrobní údaje podléhají změnám bez upozornění a jejich platnost bude automaticky ukončena po pěti letech od vydání. 
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